

第13届“三叶草”读书节现场作文作品选登

(四年级)

那里是我的乐园

四年级7班 张奕涵



我的乐园不是美丽的公园,不是富贵的豪宅。它只是一个普通得不能再普通的书房。

从我出生,就有那间书

房,一进门,一张阔大的桌子,一个白色四层书架,上面摆满了各种各样的书本。最后是一把木椅放在桌边,满屋的物件不多,有

些朴素,但我却喜欢着它。

从6岁识字,我的日常生活便在这儿。轻轻坐下,打开一本书,我便飞升到了一个绚丽的世界,在那儿,我能和曹操、刘备“煮酒论英雄”,来到油麻地小学和纸月他们玩耍,告诉王子其实小人鱼是救他的人……在书的世界,我的心灵得到净化,摆脱尘俗。在那儿,没有故弄玄虚,装腔作势,不会有烦躁之情,那儿只有美的感受。

在书房的桌子上有一瓶春梅,高两丈。中间有一枝树干纵横而出,像一只蚯蚓。红中带粉的梅花缀满枝头,清香沁人肺腑,那一阵阵梅花香,让我感到了“俏也不争春”的谦虚。

“读万卷书,行万里

路。”在书房里,我明白了许多道理、许多知识;也懂得了“学海无涯苦作舟”这句话的深刻之意。我明白了爸爸妈妈给我这个书房的良苦用心,我的乐园,谢谢你!谢谢你给我知识,给我无穷乐趣。

【简评】

文章内容丰富,表达清晰,作者详细介绍自己的乐园——书房,以及为什么它对自己来说是个特别的地方,很好地展示了作者对书房的喜爱和在阅读中获得的乐趣与智慧。文章语言优美,情感真挚,通过细腻的描写,让读者感受到了书房的温馨和美好。同时,文章还通过引用名言,表达了作者对知识的热爱和追求。

那里是我的乐园

四年级10班 谢诗楚



在我家不远处有一个小花园。那,是我的乐园。

春光明媚,青草接收到信号,悄悄地探出了小脑袋,枝头的桃花穿上了粉红色的连衣裙,在风中迈着轻盈的步伐。一旁的梨花也不甘落后,争着谁更美丽。我摘了一束鲜花,把自己打扮成小天使;蝴蝶姑娘在花丛中跳着优美的舞,我也在后面欢呼、跳跃;累了,躺在小草坪上,打个滚,与大自然来一次亲密接触。春天的花园给了我无尽自由。

蝉鸣蛙叫的夜晚,暑热退去。我仰望天空月如弓,星如钻,那几颗星像一只可爱的小猫,那几颗像牛郎,那几颗像织女,那几颗像顽皮的小孩子……萤火虫提着她的小灯笼在散步,我也不紧不慢地跟着她走。我坐在花园里,看着美丽的夜空,闻着扑鼻而来的花香,吹着微凉的风儿……夏天的花园给了我无尽的想象。

冬娃娃悄无声息地来了许久,大雪纷飞,世界被雪覆盖了。我走出家门,雪地里的脚印深深浅浅,绘成一幅幅美丽的画。呀!我成了雪中的小画家!我捧起一堆堆雪,扔雪球,堆雪人,不时发出银铃般的笑声,玩得不亦乐乎!有时,我又伸手去接雪,可雪孩子像是跟我作对似的,近在眼前了,却在手心里化为小水滴,你们说他调不调皮?冬天的花园给了我无尽的安静。

小花园,给了我无尽自由,无尽的想象,无尽的安静。你可否喜欢它?

【简评】

作者通过对小花园四季变化的详细描写,让读者仿佛身临其境,感受到了乐园的美丽和生动。生动的语言和细腻的描写,表达了作者对这个乐园的深厚情感。文章语言优美,运用了比喻和拟人手法,如“枝头的桃花穿上了粉红色的连衣裙”“萤火虫提着她的小灯笼在散步”等,使文章更加生动形象。

那里是我的乐园

四年级13班 李贝辰

纯朴的乡村,那就是我的乐园,因为我在那儿是无拘无束的。

早晨起来,伸个懒腰,打着哈欠,来院儿里,感受着那温和的日光。往远处望去,美丽的稻田,在阳光照耀下闪闪发光,微风徐过就像一片金色的海洋,令人心旷神怡。

吃了早饭,带着小鸡“啾啾”出去玩,走上弯曲的小路,走过麦田,走过湖泊,就来到了果园。此时金黄的梅子挂满枝头,格外诱人,摘下一个,十分美味,那么甜,却没有任何的添加剂。继续往里走,红通通的草莓长得又大又红,摘下一个尝尝,甜滋滋的汁水一下子就射了出来,如同一个个炸弹在嘴里炸了起来。

在果园最里面,有着夏天必

不可少的水果——西瓜!随手抱起一个,沉得像一个个堆满东西的箱子……

傍晚回家,炊烟袅袅,真是“人间烟火气,最抚凡人心”啊!这就是我的乐园,我永远的乐园。它给我带来了快乐,也教会了我许许多多的东西。它就像母亲一样带给了我无限慰藉。

我爱我的乐园,就像深爱着我的母亲,那儿是我永远的第一故乡,它虽然没有生下我,但一直养育着我。我爱它!

【简评】

文章开篇点明乡村是作者的乐园,接着描述了在乡村游玩的经历,最后作者在傍晚回家时,感受到了乡村的烟火气。作者通过细腻的描写,展现了乡村的自然风光和丰富的物产,表达了对乡村的热爱和怀念之情。



那里是我的乐园

四年级12班 陈一诺



鸟儿的乐园是天空,骏马的乐园是草原,鱼儿的乐园是池塘,而我的乐园则是校园里的操场。

我的校园很大,操场是最引人注目的一方天地。棕红色的跑道上挥洒汗水,青绿色的草坪上加油助威,谁不喜爱

呢?上课时,操场上一片寂静,只听见那树枝上的小黑点在窃窃私语,而下课的时候,则热火朝天!

“丁零零……”下课了!同学们好似潮水涌了出去。有的人在踢球时汗流浹背,小脸涨得红通通的。有的女孩

在跳皮筋,如同小猫般在绳子上来回跳跃。还有的同学和我一起踢毽子,那毽子像小鸟那般轻盈,自由地飞翔。大家其乐融融,与操场一起组成了一幅和谐的画卷。上课了,大家才依依不舍地回到教室。那琅琅的读书声与淡淡的花香又为乐园添了一份芬芳。

这就是我的乐园。它给我带来的欢乐无穷无尽,让人久久回味。这时候,一片春天的花瓣,轻轻地、静静地、缓缓地

从远方飘来,落在了我最爱的乐园……这就是那个令人向往的一方宝地——我的乐园。

【简评】

作者生动描绘了乐园的场景,有序介绍了自己的乐园——校园操场,字里行间充满了活力和对校园生活的热爱,很好地表达了自己对乐园的喜爱和感受。同时,也让读者能够清晰地想象到那里的情景,感受到了操场的活力和美丽。